1. Основная профессиональная образовательная программа – программа подготовки специалистов среднего звена (далее – ППССЗ) по специальности 23.02.03  Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (срок обучения 3 года 10 месяцев), утверждена директором колледжа В.А. Голевым 28.08.2017 г., 27.08.2018 г., 28.08.2019., согласована с представителем работодателей главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В., ежегодно обновляется с учетом запросов работодателей, развития региона, культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы, включает:

· учебные планы ППССЗ по специальности среднего профессионального образования 23.02.03  Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (срок обучения 3 года 10 месяцев), согласованные с представителем работодателей главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В.;

· календарные учебные графики на 2017-2020 учебные года по специальности 23.02.03  Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (срок обучения 3 года 10 месяцев), утвержденные директором колледжа В.А. Голевым;

· рабочие программы учебных дисциплин: 

Русский язык, Русский язык и литература, Литература, Иностранный язык, Математика, История, Физическая культура, ОБЖ, Химия, Экология, Астрономия. Информатика, Физика, Родной язык, Обществознание (включая экономику и право), Биология, География, Обществоведение с основами финансовой грамотности и проектной деятельности, Экология, Основы философии, История, Иностранный язык, Физическая культура, Культура речи и деловое письмо, Социология и политология, Психология и этика делового общения, Экология, Астрономия, Краеведение. Математика, Математика: алгебра и начала математического анализа; геометрия, Информатика, Физика, Экологические основы природопользования,  Инженерная графика, Техническая механика, Электротехника и электроника, Материаловедение, Метрология, стандартизация и сертификация, Правила безопасности дорожного движения, Правовое обеспечение профессиональной деятельности, Охрана труда, Безопасность жизнедеятельности, Основы экономики, менеджмента и маркетинга, Основы предпринимательской деятельности.

           ПМ.01 Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта
ПМ.02 Организация деятельности коллектива исполнителей

ПМ.03 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностей служащих

· фонды оценочных средств учебных дисциплин по специальности 23.02.03  Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта: Русский язык и литература, Иностранный язык, История, Физическая культура, ОБЖ, Химия, Обществознание (включая экономику и право), Экология, Астрономия, Математика, Информатика, Физика, Русский язык, Литература, Родной язык, Биология, География,  Математика: алгебра и начала математического анализа; геометрия, Основы технического черчения, Основы материаловедения и технология общеслесарных работ, Техническая механика с основами технических измерений, Основы электротехники, Безопасность жизнедеятельности;
· фонды оценочных средств профессиональных модулей по специальности 23.02.03  Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта ПМ.01 Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта, ПМ.02 Организация деятельности коллектива исполнителей, ПМ.03 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностей служащих, согласованные с главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В. (представитель работодателей);

· рабочая программа учебной практики по устройству автомобилей по ПМ.01 Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта, согласованная с главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В. (представитель работодателей);
· рабочая программа учебной практики по техническому обслуживанию и ремонту автомобильного транспорта по ПМ.01 Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта, согласованная с главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В. (представитель работодателей);
· рабочая программа учебной практики по выполнению работ по профессии "Слесарь по ремонту автомобиля" по ПМ.03 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностей служащих, согласованные с главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В. (представитель работодателей);
· рабочая программа производственной практики по устройству автомобилей по  ПМ.01 Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта, согласованная с главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В. (представитель работодателей);
· рабочая программа производственной практики по выполнению работ по техническому обслуживанию и ремонту автомобильного транспорта по ПМ.01 Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта, согласованная с главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В. (представитель работодателей);
· рабочая программа производственной практики по участию в организации и планировании работ на автотранспортном предприятии по ПМ.02 Организация деятельности коллектива исполнителей, согласованная с главным инженером  ООО «ВАПК» Шеметовым Н.В. (представитель работодателей);
· программа государственной итоговой аттестации, утвержденная директором колледжа В.А. Голевым: требования к выпускным квалификационным работам (ВКР), критерии оценки качества ВКР и ее защиты;

· расписание учебных занятий, утвержденное директором колледжа В.А. Голевым;

· методические материалы по выполнению практических занятий и лабораторных работ по учебным дисциплинам и профессиональным модулям.

